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CONTRATANTE: (Nome), (nacionalidade), (estado civil), (profissão), portador da cédula de identidade XXX SSP/DF, inscrito no CPF/MF sob n.º XXX, domiciliado em Brasília, Distrito Federal, residente na SQS XXX, adiante denominado simplesmente CONTRATANTE.
CONTRATADO: CYPRIANO ADVOGADOS, inscrito no CNPJ sob o n.º 23.110.006/0001-17 e na Ordem dos Advogados do Brasil, Seção do Distrito Federal, sob n.º 2.646/15, com escritório profissional, em Brasília-DF, no Setor Comercial Norte Quadra 02 Bloco D — Centro Empresarial Liberty Mall — Torre A Salas 801/803 CEP 70712-904, por seu representante legal infra-assinado, adiante denominado simplesmente CONTRATADO.

Por este instrumento particular de CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, as partes acima nomeadas e qualificadas convencionam o seguinte:

I – DO OBJETO

CLÁUSULA PRIMEIRA. O CONTRATADO obriga-se à prestação dos serviços de advocacia necessários à defesa dos direitos e interesses do CONTRATANTE atinentes à instauração de processo, na Justiça Comum do Distrito Federal, em desfavor do Instituto de Seguridade Social dos Correios e Telégrafos – Postalis, visando ao pagamento do benefício de aposentadoria complementar e ao ressarcimento das contribuições eventualmente pagas, desde a data em que restaram atendidos os requisitos para a concessão do referido benefício, constantes do regulamento original do mencionado Instituto.

II – DO PAGAMENTO

CLÁUSULA SEGUNDA. O CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO, a título de honorários advocatícios, em razão da prestação dos serviços profissionais objeto do presente contrato, os valores assim dispostos: 

(i) inicial R$ 150,00 (cento e cinquenta reais) relativos a honorários advocatícios pro labore, pago no ato da contratação; e 

(ii) pelo êxito na demanda, caso ocorra, 15% (quinze por cento) do proveito econômico obtido pelo CONTRATANTE em decorrência do processo judicial descrito no objeto deste contrato.
PARÁGRAFO PRIMEIRO. Na hipótese de o CONTRATANTE, no curso do processo objeto deste contrato, deixar de ser filiado à ADCAP – BRASÍLIA, os valores aqui previstos serão reajustados para: um salário mínimo, vigente à época, para os honorários advocatícios e, pelo êxito, 25% (vinte e cinco por cento) do proveito econômico. 

PARÁGRAFO SEGUNDO. O valor dos honorários estipulados nesta Cláusula é devido ainda que haja eventual acordo, extrajudicial ou judicial, entre as partes.
III – DA RESCISÃO

CLÁUSULA TERCEIRA. Na hipótese de revogação, sem justa causa, do mandato outorgado para a prestação dos serviços objeto deste contrato, terá o CONTRATADO direito ao recebimento integral do valor estipulado na Cláusula anterior.

IV – DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE
CLÁUSULA QUARTA. O CONTRATANTE obriga-se, para a realização dos serviços contratados, a fornecer ao CONTRATADO, ou a alguém à ordem deste, todos os documentos considerados indispensáveis à defesa ou preservação dos seus interesses e direitos, os quais deverão ser entregues no escritório do contratado, no prazo mínimo de 5 (cinco) dias corridos antes do prazo fatal de utilização.

PARÁGRAFO ÚNICO. O CONTRATADO fica isento de qualquer responsabilidade quanto à consequência que possam advir do não fornecimento, tempestivo, dos documentos de que trata esta Cláusula.

CLÁUSULA QUINTA. Todas as custas processuais correrão por conta do CONTRATANTE, que as pagará sempre e onde forem exigíveis.

PARÁGRAFO ÚNICO. O CONTRATADO fica isento de qualquer responsabilidade quanto às consequências que possam advir do não pagamento, tempestivo, das custas processuais de que trata esta Cláusula.

CLÁUSULA SEXTA. O CONTRANTANTE obriga-se a manter os seus dados, endereços e telefones atualizados junto ao CONTRATADO para a realização de comunicações acerca do processo.
V – DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATADO

CLÁUSULA SÉTIMA. O CONTRATADO obriga-se a aplicar seus melhores esforços para a consecução do presente contrato, observadas as condições aqui assumidas e a manter sigilo sobre todas as informações e dados que tiver acesso relativos ao CONTRATANTE.

VI – DA ELEIÇÃO DE FORO

CLÁUSULA OITAVA. O foro deste contrato é o de Brasília, Distrito Federal.
E por estarem assim justos e contratados, o CONTRATANTE e o CONTRATADO firmam o presente instrumento em 2 (duas) vias de igual teor, com as testemunhas abaixo, para que produza todos os efeitos legais.

Brasília (DF), 05 de outubro de 2015
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